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 وضعية حسابية

 
 :يملك صالح و علي و حامد عددا من الأشجار كما يبينه الجدول التاّلي

 
 العدد الجملي الزيتون الإجاص 

 ...................... 02 95 ما يملكه صالح

 ........................ 40 34 ما يملكه علي

 ....................... 02 17 ما يملكه حامد

 

 :أنجز العمليات العمودية/ 1
 

..........                                ...........                                                ............ 

 

                             ............                    ..........                                .......... 

 

                                                                           =  

.......... .............. ............... 

 

 :أتمّم/ 2

 صالحيملكها  يعدد الأشجار الت   :........................................ 

 علييملكها  يعدد الأشجار الت    :......................................... 

 حامديملكها  يعدد الأشجار الت  :  ........................................ 

:أكمل/ 3  

 يملك............... أكثر عدد من الأشجار من .................... و من......................

..............................لأنّ    

 

 يملك ...............أقلّ عدد من الأشجار من ................... و من......................

.....................لأنّ   

 

:(الأصغر إلى الأكبر من )أرتب أشجار الأجاص تصاعديا /3  

................................................................................................. 

 

(:من الأكبر إلى الأصغر)أرتب أشجار الزيتون تنازليا   

..................................................................................................... 

:أضع علامة المقارنة/5  

 

12     .21         /95     .51           /22      .21   
 


